









0ACTA DE LA 7ma. SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA Y PRESUPUESTO.

En el Municipio de Tequila, Jalisco, siendo las 12:37 Doce horas con 37 minutos, del día jueves 28 de Abril del presente año, estando reunidos en las instalaciones del H. Ayuntamiento de Tequila, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los artículos 27°, 41° fracción IV, 49° fracción II y 50° fracción II de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; se llevó a cabo la 7ma. Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda y Presupuesto.

Presidente de la Comisión: Buenas tardes, compañeros Regidores integrantes de la Comisión de Tránsito y Transporte, a continuación, procederé a verificar si existe quórum legal para sesionar válidamente, por lo que se instruye al Secretario Técnico para pasar lista de Asistencia.

Secretario Técnico: Procedemos a nombrar lista de asistencia:
	Presidente, José Alfonso Magallanes Rubio
	Presente

	Síndico Lic. Martha Lili Marlen Rosales López
	Presente

	Regidor C. Martin Ochoa Sánchez
	Presente

	Regidora Minerva A. Aguiar Díaz
	Presente

	LC. José Acuña Ruiz, Encargado de la Hacienda Municipal
	Presente

	Lic. Elisa Del Consuelo Sánchez Estrada
	Presente



Presidente se cuenta con la asistencia de 5 asistentes de la totalidad de los integrantes de la Comisión.

Presidente de la Comisión: Se declara que existe quórum legal para sesionar, con la Asistencia de 5 de los integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda y Presupuesto. Por consiguiente son válidos los acuerdos emanados durante la Sesión.
En el desahogo del punto número II-. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
Se instruye al Secretario Técnico a dar lectura del orden del día propuesto.
 
Secretario Técnico:
Orden del Día
1. Lista de asistencia y declaración de quórum.
1. Lectura y aprobación del orden del día. 
1. Informe de las acciones implementadas.
1. Asuntos varios.
1. Señalamiento de día y hora de la próxima sesión. 
1. Clausura.

Es todo, Presidente.

Presidente de la Comisión: Si es de aprobarse el orden del día propuesto, favor de manifestarlo levantando su mano… APROBADO.

Secretario Técnico: En el desahogo del punto número II.- Lectura y orden del día. 











Presidente de la Comisión: Se pone a su consideración la dispensa de la lectura del Acta, en virtud de que oportunamente se circuló a los integrantes de esta comisión, si es de aprobarse favor de manifestarlo levantando la mano… APROBADO. 
Se somete a su consideración la aprobación del contenido del Acta… APROBADO.

Secretario Técnico: En el desahogo del punto número III.- Lectura y cuenta de las acciones que se han implementado por parte de este gobierno municipal.
Por lo que se le sede el uso de la voz al LC. José Acuña Ruiz, Encargado de la Hacienda Municipal

Encargado de la Hacienda Municipal: “Se informa que esta por comprarse otro camión de basura y se está trabajando en las compras para pasar las facturas con la contralora y pasar con el inventario. También informarles que el cortes anual 2021 ya quedo listo próximo a entregar a Auditoria la siguiente semana”.

Secretario Técnico: terminando con el informe del LC. José Acuña Ruiz, Encargado de la Hacienda Municipal, se le sede el uso de la voz a la Lic. Elisa Del Consuelo Sánchez Estrada.

Contralor Municipal: “Seguimos trabajando en lo mismo, estamos tratando de actualizar el inventario empezamos acotejar algunas facturas que ya tenemos más las que nos entreguen para terminar todo viene incluido hasta el día de hoy. Por otra parte tengo una duda respecto a los parquímetros, si es que se tiene pensado que se les de uso a ese bien para generar más ingresos o desconozco cuál ha sido la intención con esos parquímetros”.

Presidente de la Comisión: “se había comentado que se les iba a invertir pero no se ha presentado ninguna propuesta de tesorería. Para que se retome el tema para modernizarlos”.

Secretario Técnico: Continuamos con el desahogo del punto número IV.- Asuntos varios.

Sindicó Municipal: “Reiterarle al Lic. José Acuña si nos hace favor de pasarnos el acta de sesión de comisiones desde el mes de noviembre para poderlo integral al comité de adquisiciones”.

Presidente de la Comisión: 
No habiendo más pasamos al punto número V.- Señalamiento de día y hora de la próxima sesión la cual queda  para el día viernes 27 de mayo 2022 a las 11:00 A.M.
Secretario Técnico: Agotado el punto numero V.- se pasa al punto numero VI- Clausura.
Siendo las 12:46 Doce horas con cuarenta y seis minutos, del día Jueves 28 de abril del 2022 se da la clausura de la presente sesión.
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	C. JOSE ALFONSO MAGALLANES RUBIO

	Presidente de la Comisión Edilicia de Hacienda y Presupuesto 

	 

	

Regidor
C. Martin Ochoa Sánchez 
Secretario Técnico con voz y voto



Síndico
 Lic. Martha Lili Marlen Rosales López
Vocal con voz y voto



Regidora
Minerva A. Aguiar Díaz
Vocal con voz y voto




	 

	Encargado de la Hacienda Municipal
LC. José Acuña Ruiz,
Vocal con voz



Contralor Municipal
Lic. Elisa Del Consuelo Sánchez Estrada 
Vocal con voz



